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A fehér faj önmagát pusztítja ki  
Ma a Föld minden harmadik lakosa indiai vagy kínai. Ezekben a 
társadalmakban mélyen él a metafizikai (a dolgok végsı 
természetével foglalkozó) ismeret, a több ezer éves 
hagyományokon nyugvó tudás az Ember és a Világ valódi 
természetérıl. Ezek az emberek türelmesek, hiszen legalább 
hatezer éve jól ismerik, milyen végsı feladattal születik az 
ember a Földre. Vallásuk mélyen gyakorlatias. Felsıbb 
társadalmi szintjeiken mentesek fölösleges és babonás 
rítusoktól. Áthatja ezeket a társadalmakat az asztrológia, 
születés, házasság, és más fontos események, döntések elıtt és 
után kérik az asztrológus véleményét. Mondhatjuk, hogy ezek a 
népek a teljes valóságot feltáró tudás birtokában élik 
hétköznapjaikat. 
A Lét ura azzal jutalmazza valóság-közeli szemléletüket, hogy 
néhány száz év múlva már csak ık és a hozzájuk hasonlóan 
mély ismeretekkel rendelkezı emberek fognak élni a Földön. 
Nem tudjuk pontosan, hányan élnek már ma is közülük 
szórványban, kisebb-nagyobb közösségekben. Sokan, és egyre 
többen. Tisztelettel és kíváncsisággal kellene közelednünk 
hozzájuk, ık nem idegenek számunkra, ısi tudásunk mai 
ismerıi. 

A fehér faj önmagát pusztítja ki bizarr és hitetlen, 
vallástalan élet- és gondolkozásmódjával. A Nyugat gyakorlati 
ateizmusban, isten- és valóság-megtagadásban, mély 
romlottságban és kilátástalanságban él, még egy ideig. Nem akar 
tudni semmirıl, aminek a valósággal, a természeti törvényekkel 
érvényes kapcsolata van. Keresztényeknek (Krisztus-
követıknek) mondják magukat, de SEMMILYEN kapcsolatuk 
nincs Jézus tanításainak lényegével. 
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A fehér ember mohó önzésében azokat a módokat keresi 
és találja meg, hogyan játszhatja ki saját lelkiismeretét, hogyan 
NE TELJESÍTSE Jézus szeretet- és szegénység-parancsát. Arra 
törekszik, hogy mások munkája által felelıtlen, henye és 
erkölcstelen életvitelét vég nélkül folytassa. Egyetemein ingatag 
és ezért lényegtelen, idırıl idıre felülvizsgálatot igénylı ál-
tudást tanítanak. Ebbıl a játékból azonban igen jól megél, mert 
csak a nem-valódi (virtuális) munkát fizetik meg jól. Ma már 
nyugati ember nem végez „alantas” munkát, importálja a színes 
bırő (vagy alantasnak tartott „keleti fehér”) munkaerıt a 
piszkos, egészségtelen és szolgai feladatokra. 

Az asztrológia annak a metafizikai tudásnak egy kis 
része, amely tudás életet ad sokmilliárdnyi tradícionális 
gondolkodású embernek. 

A kereszténység fejlıdése már korai szakaszában torz 
irányt vett. A Hit kiegészítı párját, a bölcs Tudást levetette, 
kiközösítette a gnosztikus (=metafizikai, lételméleti tudással 
rendelkezı) Jézus-követıket, s ezzel valójában magát Jézust 
tagadta és tagadja meg mind a mai napig. A hatalom mámorában 
a „keresztények” felgyújtották az ókori bölcsesség és tudás 
fellegvárát, az alexandriai könyvtárat. E tettüket a mai napig 
nem bánták meg, súlya alatt egyre fogy a számuk. 

A Fehér Tudomány valójában az Ember magasabbrendőségét 
kívánja bizonyítani Istennel szemben, megtagadja a Teremtı 
bölcs tervét, és valami mást akar a teremtett Világ helyett 
alkotni. Törekvése csillogó látszat-eredményeket produkál, 
játékszerekkel és kényelmi eszközökkel árasztja el a világot, 
amelyek azonban egytıl-egyig az Ember elkorcsosulását, 
kipusztulását segítik elı. 

A fehér ember civilizációja értéktelen üveggolyó a Teremtés 
aranyával szemben. Ezzel próbálja megvásárolni az egyetlen 
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valódi értéket, az emberi lelket, sajnálatos módon a halál 
számára. Meg kell különböztetnünk a valódi tudást 
(bölcsességet) a puszta okosságtól, amely minden hatalmat 
kiszolgál. Ma az okosság kultúrájában élünk és értelemben, 
valamint számbelileg egyre csak fogyatkozunk.  

Kivétel nélkül minden fehér ember beteg, mentálisan, lelkileg és 
testileg. A kórházak egyre fejlettebbek és drágábbak, teljes körő 
szolgáltatásaik egyre kevesebb ember számára megfizethetıek. 
Mivel fıként a betegségtünetek visszaszorításával, a gyógyítás 
látszatának fenntartásával foglalkoznak, az életmódjuk miatt 
praktikusan már halottnak tekinthetı emberek életben tartása 
minden forrást felemészt. Szerencsére az emberek életösztöne 
keleti eredető öngyógyítással és életreformmal segít magán. 

• Az asztrológia szoros kapcsolatban van a valósággal 

Az asztrológia valódi tudást (bölcsességet) hordoz. Ez a Tudás 
azonban Hit nélkül semmit sem ér, mint ahogyan zőrzavarba 
torkollik a Hit társadalma is Tudás nélkül. Az asztrológia bölcs 
tudása is csak az Ember mechanikus, kötött részét tárja fel, mert 
Hitünk irányítja hajónkat a Lét végtelen tengerén. Tartalmától 
függıen a helyes vagy a helytelen irányba. Kötött részünk, 
hajónk alapos ismerete nélkül, adottságaink számbavétele nélkül 
azonban bármilyen erıs a hitünk, nem tudjuk megtalálni hajónk 
helyes irányát – csak tévelygünk a végtelen Óceánon. 

 


